

改造提升 中润大道要“出彩”

慢行一体、城市绿道、桥梁拓宽……施工路段15公里 7月30日竣工

记者 王莉莉 报道

晨报淄博3月25日讯 3月24日,淄博市公共资源交易网发布淄博市中润大道(原山大道-鲁山大道)提升改造工程监理、施工招标公告。根据公告显示,该工程计划于4月21日开工,7月30日竣工,施工总工期为101日历天。

淄博市中润大道(原山大道-鲁山大道)提升改造工程,西起原山大道,东至鲁山大道,全长

约15公里,绿线宽度为120米,原山大道-世纪路段红线宽度为62.5米,世纪路-鲁山大道段红线宽度为60米。道路工程包括,原山大道-世纪路段,主要改造内容包括交叉口展宽渠化、公交站港湾式改造、改建2.5m宽非机动车道为绿道,修补破损的人行道;南京路-世纪路段机动车道、非机动车道铣刨罩面;世纪路-金晶大道段,机动车道拆除新建,拆除两侧现状人行道并新建

慢行一体(其中非机动车道采用彩色沥青铺装兼做城市绿道);金晶大道-鲁山大道段,机动车道铣刨罩面,拆除两侧现状人行道并新建慢行一体(其中非机动车道采用彩色沥青铺装兼做城市绿道)。

桥梁工程包括涝淄河桥在原址拆除重建2×13m空心板桥,河道向西岸拓宽。新建桥梁总宽54m,总长32m,分为左右两幅,半幅宽27m;猪龙河桥拟在现

有桥梁基础上,两侧各扩建2×8m,宽4.5m空心板桥,扩建完成后桥梁总宽55m。

此外,还将对该段道路的雨水工程、污水工程以及照明工程进行提升改造。计划于4月21日开工,7月30日竣工,施工总工期为101日历天(具体开工时间以招标人书面通知为准)。施工招标范围为施工图纸范围内的道路工程、雨水工程、污水工程、桥梁工程、照明工程所有分部分

项工程工作内容(具体以招标人提供的工程量清单为准)。该项目的质量目标为争创国家级奖项,将划分为7个标段进行施工。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容

利用5个月时间提升景观工程

淄博市植物园、莲池公园4月23日起改造

记者 王莉莉 报道

晨报淄博3月25日讯 3月24日,淄博市公共资源交易网发布淄博市莲池公园、植物园提升改造工程监理、施工招标公告。该工程计划于4月23日开工,9月30日竣工,施工总工期为161日历天。

本项目为淄博市莲池公园、植物园改造景观工程施工,施工范围包含图纸范围内的湖区驳岸改造、广场园路铺装,绿地整

理、苗木栽植、照明工程、绿地喷灌工程、各类景观小品、廊架改造、人工湖改造、办公楼外立面装修等工作内容(具体以招标人提供的工程量清单为准)。

本项目划分为二个标段,其中,标段一为淄博市莲池公园提升改造工程施工,合同估算价约13019455.55元;标段二为淄博市植物园提升改造工程施工,合同估算价约2305761.16元。

淄博人民公园 4月20日至9月30日 闭园改造提升



扫描微信二维码看更多内容

植被出现黄色粉末 市民求助问来源

原是花粉四处飘 春天注意防过敏

在于女士家附近,植被叶面上点状分布的黄色粉末是白蜡树花粉。



文/图 记者 高阳 通讯员 杨彬彬

晨报淄博3月25日讯 “今天早晨,发现楼后绿地叶子上有黄色粉末,由于不知道是什么东西,我就有些担心。”今天,家住张店区鲁能齐林花园的市民于女士拨打本报3585000新闻热线反映,自家楼后的绿地及周边的植被上出现了许多黄色粉末。

“因为家住一楼,今天早晨我发现植被上密密麻麻都是呈点状分布的黄色粉末,顺着绿地向南走,人行道上也有很多。”于女士说:“粉末颜色是明黄色,很像硫磺,我们不知道到底是什么,也不敢开窗。”

今天上午10点12分,记者来到于女士所说的鲁能齐林花园25号楼东侧,发现东侧人行道的几棵白蜡树下,地面及植被上均可见黄色粉末,地上掉落的白蜡树花序上更是沾满粉末,而在25号楼西侧未种植白蜡树的区域则未见黄色粉末。经过现场比对,植被

上的粉末与白蜡树花粉一致,原来,于女士所说的黄色粉末正是白蜡树的花粉。

步入春季后,随着气温的回升及风力的加大,空气中的花粉浓度也随之升高,针对花粉过敏人群该如何防范的问题,淄博市职业病防治院皮肤科主任医师王兴刚给出了解答:“每年3月中旬,榆树、杨柳、柏树等树木会长出花序,花序包含大量花粉颗粒,随风播散的花粉若飘入花粉过敏人群的眼、鼻和口腔中,会导致过敏性结膜炎、过敏性鼻炎及过敏性哮喘等疾病发生。因此,花粉过敏者应提前做好防护,尽量避开过敏原,可采取佩戴口罩、减少通风等措施,此外,对花粉过敏的仅是人群中一小部分,没有过敏症状的人群无需担心。”

“多点一份外卖 温暖一座城”活动受到社会各界积极响应

酒店推出9.9元爱心餐

医院点20份外卖送环卫工人和医护人员



文/图 记者 王丽 通讯员 张海萌

晨报淄博3月25日讯 连日来,由共青团淄博市委、鲁中晨报、淄博市广播电视台主办的“多点一份外卖 温暖一座城”为奉献者奉献线上爱心接力活动受到社会各界的积极响应。今天,淄博海悦大酒店在美团外卖正式上线9.9元鱼香肉丝爱心餐。淄博市妇幼保健院工作人员点了20份外卖,分别为环卫工人、一线医护人员送上爱心餐。

“感谢你们在疫情防控期间的默默付出,记得按时吃饭。外卖送‘爱心驿站’,麻烦转交给环卫工人。”今天上午11点30分,位于淄博市青年社会组织孵化中心的“爱心驿站”收到了6份来自海悦大酒店的爱心餐,并在备注里注明了爱心餐的接收人。

“收到6份爱心餐后,我们马上打电话确认,才知道是淄博市妇幼保健院工作人员送出的这份关爱。”“爱心驿站”志愿者王娟说。记者看到每份爱心餐包括一荤两素、米饭、小米粥、矿泉水,主菜都是鱼香肉丝,素菜为香椿炒鸡蛋、芹菜炒腐竹。为了让环卫工人吃上热饭,记者和“爱心驿站”志愿者王娟、张涛、刘帅,赶紧将爱心餐分别送到了在柳泉路、人民西路上的6名环卫工人手中。“这么多爱心人士关爱我们,我一定把街道清扫得更干净。”收



在淄博市青少年宫附近打扫卫生的宋师傅收到了“爱心驿站”志愿者送来的爱心餐。

到志愿者送来的爱心餐后,正在淄博市青少年宫附近打扫卫生的宋师傅很感动。

“疫情防控期间,环卫工人和一线医护人员都很辛苦。今天,我们点了6份海悦大酒店的爱心餐委托‘爱心驿站’的志愿者送给环卫工人。另外我们还点了14份齐福元中餐厅的外卖送给妇幼保健院发热门诊的值班医护人员和管控人员,以及在新院区附近工作的环卫工人。”淄博市妇幼保健院团委书记张公大告诉记者。记者看到,在每份齐福元中餐厅送出的外卖包装上还别上了一张张心形纸条,上面写着:“谢谢你们,致敬所有医护人员!”……

“海悦大酒店今天正式推出9.9元爱心餐,主菜都是鱼香肉丝,每天的素菜则会推出不同的菜品。我们希望更多爱心人士、爱心商家参与‘多点一份外卖 温暖一座

城’活动,让更多的环卫工人、外卖小哥等吃上热乎饭。”淄博海悦大酒店副总经理刘聪表示。

如果你想为城市奉献者送上一份温暖,请你为自己点餐的同时,也为他们送出一份爱心餐。如果你平日里不点外卖,也可将外卖配送“爱心驿站”,由我们帮你传递这份关爱。本次活动外卖点餐仅限美团外卖。活动咨询电话:0533-3184207、3585000。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容



扫描“网易新闻”APP二维码看更多内容

淄博市妇幼保健院 全面恢复各项诊疗服务

记者 翟咏雪 通讯员 宋天印 报道

晨报淄博3月25日讯 今天,记者从淄博市妇幼保健院获悉,为更好地守护淄博市人民生命健康,满足妇女儿童就医需求,医院在做好各项防控措施的前提下,除中医儿科门诊、儿康门诊下周开诊外,其他科室现已全面恢复各项诊疗服务。

淄博市妇幼保健院新院区目前门诊开诊38个临床科室、7个医技科室,启用23个

病区。杏园院区目前门诊开诊25个临床诊室、4个医技科室,启用6个病区,为百姓看病就医提供了人性化、便捷化的服务。新院区与杏园院区同时运营,将同步为广大市民提供更齐全、同质化的医疗服务。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容